

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Nákup serverov a HSM kariet - 7

**Obstarávateľ:** Národná agentúra pre sieťové a elektronické služby

**Poradové číslo:** 2

**Dátum podania:** 20.04.2023 16:05:36

**Zverejnené:** 21.04.2023 14:13:47

OTÁZKA Č. 2:

Dobrý deň,

v Kúpnej zmluve Čl. IV Práva a povinnosti zmluvných strán v odseku 8 sa uvádza:

..... kupujúci nahlási vady predávajúcemu prostredníctvom **kontaktov uvedených v ods. 9 tohto článku**.

Odsek 9 nie je koncipovaný na uvedenie kontaktnej osoby v zmysle uvedeného vyššie.

ďakujem

ODPOVEĎ Č. 2:

Verejný obstarávateľ uvádza, že odkaz na ustanovenie v znení: "*prostredníctvom kontaktov uvedených v ods. 9 tohto článku*" zostal v návrhu zmluvy nedopatrením a bude vypustený. Ďakujeme za upozornenie.

Kontaktne osoby si zmluvne strany budú oznamovať v zmysle Čl. IV, odsek 16.

S pozdravom,

Mgr. Peter Šiška

NASES

**Poradové číslo:** 1

**Dátum podania:** 13.04.2023 15:32:06

**Zverejnené:** 17.04.2023 12:24:44

OTÁZKA č. 1:

V opise predmetu zákazky sme identifikovali nasledovné nezrovnalosti v opise HW konfigurácie server:

1. V časti „sieťové rozhranie“ požaduje verejný obstarávateľ Ethernet 1Gb 4-port 366FLR Adaptér, čo je špecifikácia pre servery výrobcu HP
2. V časti „Riadenie systémov“ požaduje verejný obstarávateľ Systems Director Active Energy Manager™, čo je systém director pre IBM p-series

Na základe vyššie uvedených požiadaviek nie je možné vyskladať server, uvedený mix technológií je nekompatibilný. Pre zachovanie nezávislosti týmto žiadame o úpravu opisu predmetu tak, aby bolo možné ponúknuť HW od viacerých výrobcov a pri technológii x86 žiadame vypustenie *Systems Director Active Energy Manager™*.

ODPOVEĎ č. 1:

Dobrý deň,

verejný obstarávateľ pripúšťa ekvivalnetné plnenie tak ako to uviedol vo výzve na predkladanie ponúk ako aj v dokumente s názvom: 1\_Strukturovaný\_rozpocet\_s\_techickou\_specifikaciou.xlsx cit: "*Pokiaľ z opisu predmetu zákazky vyplýva priame alebo nepriame označenie výrobku alebo výrobcu, objednávateľ v takom prípade pripustí ekvivalentné plnenie (to zodpovedá „alebo ekvivalentný“), za ktoré bude považovať výrobok rovnakých alebo vyšších parametrov, ako je uvedené v technickej špecifikácii.*"

Tzn. že verejný obstarávateľ pripúšťa aj ekvivalentné plnenie k predmetnej špecifikácii / jednotlivým položkám a nevyžaduje iba konkrétny model / výrobcu.

S pozdravom,

Mgr. Peter Šiška

NASES